Tko je Xenu?
Ispričati ćemo vam priču.Jeste li se udobno smijestili?Dobro,onda krećemo.
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Nekoć davno (prije 75 milijuna godina da budemo precizniji) postojao je vanzemaljski galaktički vladar Xenu.Xenu je vladao nad svim planetama u ovom kraju galaksije uključujući naš planet Zemlju,koja se tada zvala Teegeeack.Xenu je imao problem.Svih 76 planeta koje je kontrolirao bile su prenapučene.Svaka planeta je imala u prosjeku 178 bilijuna stanovnika.Htio se je rješiti prenapučenosti pa je skovao plan.Xenu je sa odmetnicima preuzeo kompletnu kontrolu,svrgao "Lojalne Oficire", te uz pomoc psihijatara pozvao bilijune ljudi na inspekciju poreza od prihoda gdje su umjesto inspekcija dobili injekcije sa mješavinom alkohola i glikola koje su ih paralizirale.Zatim ih je ukrcao na svemirske avione koji su izgledali indentično kao DC-8 putnički zrakoplovi (samo što su umjesto propelera imali motore na raketni pogon).

DC-8 svemirski avioni stigli su na Zemlju gdje su stotine bilijuna paraliziranih putnika iskrcali, te ih na hrpi posložili oko baza svakog vulkana na planetu.Zatim su u grotla vulkana spuštene hidrogenske bombe koje je Xenu detonirao istovremeno te su svi izginuli.

Priča tu još ne završava.Svatko ima dušu (koja se zove "thetan" u ovoj priči) te se iste moraju nasamariti da se ne vraćaju,pa dok ih je stotine bilijuna lebdilo nošeno nuklearnim vjetrovima Xenu ih je hvatao uz pomoć specijalnih elektroničkih naprava čije su zrake bile ljepljive kao papir za muhe.

Kada je napokon porobio sve te duše,zapakirao ih je u kutije te ih prevezao do par ogromnih kina.Tamo su duše morale provesti dane gledajući specijalne 3D filmove koji su im prikazivali kako bi život trebao izgledati.U tim filmovima prikazane su im lažne slike i scene koje su im govorile da su oni Bog,Vrag i Krist.U ovoj priči taj je proces poznat kao "implantacija".

Kada su filmovi završili duše su napustile kina i počele se držati skupa jer pošto su vidjele isti film mislile su da su isti narod.Okupile su se u skupinama od par tisuća.Pošto je je ostalo nešto živih tijela na planetu okupljene duše nastanile su se u tim tijelima kao skupine.

Šta se tiče Xenu-a,njegovi "Lojalni Oficiri" su ga napokon svrgnuli te zatočili u planini na jednom od planeta.Unutra je zadržan poljem sile koje pogoni vječna baterija i Xenu živi do dana današnjeg.

Ovo je kraj priče.I tako danas svi ljudi su puni nakupina koje se zovu "tjelesni thetani",te ako želimo osloboditi dušu moramo ih ukloniti i u tom procesu potrositi puno novca.Jedini razlog zašto ljudi danas vjeruju u Boga i Krista je zbog filmova koje su njihovi tjelesni thetani gledali prije 75 miliuna godina.

I šta kažete na priču?Nemojte nam reći,mislite da je glupa?

I mi mislimo da je glupa.Ta je priča središte vjerovanja u religiji poznatoj kao Scientologija.Kada bi ljudi znali za ovu priču najvjerovatnije se nebi petljali sa scientolozima.Tu vam priču ispričaju kada dosegnete jedan od njihovih tajnih stupnjeva kojeg zovu OT III.Nakon toga trebali bi ste biti u mogućnosti telepatski komunicirati sa svojim tjelesnim thetanima i natjerati ih da napuste vaše tjelo.Trebate platiti puno novca da bi dosegli taj stupanj,ili morate teško raditi za organizaciju mnogo godina uz ekstremno niske plaće.
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Pričamo vam ovu priču da bi vas upozorili.Ako se spetljate sa Scientologijom onda bi željeli da to napravite sa otvorenim očima i potpuno svijesni kakve materijale ona sadrži.

Većina Scientologa koji rade u centrima Dijanetike odnosno takozvanim "Crkvama" Scientologije nezna za ovu priču posto im nije dopušteno da je čuju dok ne dostignu tajne "više" stupnjeve Scientologije.Može im trebati mnogo godina dok ne dostignu taj stupanj,ako ga ikada dostignu.Oni Scientolozi koji znaju za to prisiljeni su tajiti i ne otkrivati takve informacije onima koji se tek pridružuju njihovim redovima.

Sada kada znate njihovu veliku tajnu,nedajte da vas mi odgovorimo od pridruživanja.

*Dijanetika i Scientologija su zaštitni znak Religious Technology Centre-a.Ovaj Dokument na bilo koji način nije povezan sa tom organizacijom.
